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Compiled with module Dabeer version 0.20.

.تساهدشهیهتریبدنامدوپ۰٫۲۰هخسنزاهدافتساابهتشوننیا

*************************

هنیمزنیاردزینConTEXtهکییاجنآزا.تساهدوبTEXتوقطاقِنزاهراومهیضایرنوتمینیچفورح

هدافتساهلئسمنیرتمهم،لاحنیااب.دشابهتشاددوجویریگمشچتوافتدیابنتساناسکیTEXابًابیرقت

.تسایضایریاهلومرفردیسرافماقرازا

𝑛𝑛+۱ابتسارباربتسخنحیحصددع𝑛عومجمهکمینادیم،لاثمناونعهب
،رگیدترابعهب.۲

𝑛
∑
𝑖=۱

𝑖 = 𝑛𝑛 + ۱

۲
.

نآودشابهدینشنار)۱(فورعملومرفهکتسیک،لاسنایمدارفااتهتفرگیناتسبدکدوکزا،زورماناهجرد

.تساکدنادنرادیضایرهطبارنیازایکردهکینانآدادعت،دوجونیااب؟دنادننیتشنیاتربلآهببوسنمار

𝐸 = 𝑚𝑐۲. (۱)

دهدیمناشنیگداسهبریزلومرفرددوجومباقًلاثم.تساهداسرایسباهباقزاهدافتساConTEXtرد

log(۱هک + 𝑥) = 𝑥 + 𝑂(𝑥۲).

log(۱ + 𝑥) = 𝑥 − 𝑥۲

۲
+ 𝑥۳

۳
+ ⋯

.دربهرهبیسرافنتمزایضایرطیحمردناوتیمmbox\روتسدزاهدافتسااب

𝐸 = {𝑥| 𝑥تساجوز }.

.ددنویپیمرگیدکیهبارتایضایرمهمتباثجنپهطبارنیا.دیآیمهماداردیضایرطباورنیرتابیززایکی

𝑒𝑖𝜋 + ۱ = ۰.

همانربیلکتروص.میریگبهرهبstartalign\زاتسارتهبیضایریطخدنچتارابعینیچفورحیارب

.تساریزلکشهبیطخ

min ∑
𝑖

𝑐𝑖𝑥𝑖 (۲)

subject to ∑
𝑖

𝑎𝑖𝑗𝑥𝑖 ≥ 𝑏𝑗 ∀𝑗

𝑥𝑖 ≥ ۰ ∀𝑖.



۲

یرگلمعفیرعتناکماdefinemathalignment\روتسد،دیآیمربConTEXtهفسلفزاهکروطنامه

.دیامنیممهارفیطخیاههمانربینیچفورحیارب

.میزادنایمیهاگنرتهدیچیپلاثمدنچهبهمادارد

:تسارتمسردلومرفۀرامشولقتسمیاههرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲ (۳)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲ (۴)

𝑑۲ = 𝑒۲ (۵)

:پچتمسردلومرفۀرامشولقتسمیاههرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲(۶)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲(۷)

𝑑۲ = 𝑒۲(۸)

:تسارتمسردلومرفۀرامشوهرامشریزوهرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲ (۹.۱)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲ (۹.۲)

𝑑۲ = 𝑒۲ (۹.۳)

:پچتمسردلومرفۀرامشوهرامشریزوهرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲(۱۰.۱)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲(۱۰.۲)

𝑑۲ = 𝑒۲(۱۰.۳)

:تسارتمسردلومرفۀرامشاباهنآزایضعبطقفولقتسمیاههرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲ (۱۱)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲

𝑑۲ = 𝑒۲ (۱۲)

:پچتمسردلومرفۀرامشاباهنآزایضعبطقفولقتسمیاههرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ



۳

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲(۱۳)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲

𝑑۲ = 𝑒۲(۱۴)

:تسارتمسردلومرفۀرامشاباهنآزایضعبطقفوهرامشریزوهرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲ (۱۵.۱)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲

𝑑۲ = 𝑒۲ (۱۵.۲)

:پچتمسردلومرفۀرامشاباهنآزایضعبطقفوهرامشریزوهرامشابیضایریاهلومرفزایاهیارآ

𝑐۲ = 𝑎۲ + 𝑏۲(۱۶.۱)

𝑎۲ + 𝑏۲ = 𝑐۲

𝑑۲ = 𝑒۲(۱۶.۲)

.تساهتسبعمجلمعهبتبسنحیحصدادعاهعومجم۱هیضق

سمشلانمرهظاودرادنللادتساهبیزاینقوفیاعدمًاعقاو.دیریگبرظنردار𝑥حیحصددعکی.تابثا

□!تسا

.تسا𝜋ددعابرباربنآرطقهبهریادطیحمتبسن۲مل

یکیویناریایونلاسزاغآنشج،هامنیدرورفمکیابرباربیناریایدیشروخلاسزورنیتسخنزورون۳مل

.تساناتسابناریانارودزاهدناماجهبیاهنشجنیرتنهکزا

.دنریگیمنشجارزورون،ناریاتلافنوگانوگقطانممدرممهزونهوتساناتسابناریاردزورونهاگتساخ

.دنیوگیمیراهب)لادتعاای(یرباربنآهبهزورماهکتساراهبلصفزاغآرد،زورونیرازگربنامز


